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ي : ــــأحسب ما يل   1-  

 12345 + 14560   =…………..                          72560 - 12345  =  ………..…. 

    1456   ×  12   =   ……………                       1235 = (……..×123) +……..….. 

  28 اية ـــى غــإل  0من   "5"  دد ــــات العــــد مضاعفــأوج -2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 

  

                    ……… + (....…×  5  ) = 28  ا يلي :ـــل مــــكملال ذلك أــــمن خ

 ة ؟ـــهو عدد الكريات الباقي اــــل ؟ مــــــم أخذ كل طفـــــرية . كــــك 58ال ــــأطف 6اسم ـــتق -3

 O  ةـــــــفي النقط  (A) ودي على ــــعم  (M) قيم ـــم المستـــأرس -4

                                                                         

 ............. ......................ان ...ـــمستقيم (B)  و  (A) ان ــــــــا يلي : المستقيمــل مــــأكم

دينارا هل لديها  970و كرة ثمنها دينار , تريد  شراء بذلة رياضية  3700عند شيماء  :ة ـــــــــالمشكل

 الكافي ؟ المبلغ

 

حان الفصل الأول في الرياضيات امت  

 

)A( 

) B( 



ȓʊȍɐ ȼ ɦȄࡧȓʊɇ Ȅȳ ɜɮʆȯ ɦȄࡧȓʈȳ ǾȄȵ ȓʈȲɽࡧȄݍݨ ՌՌՌɺɮݍݨȄ
ʎࡧ ՌǾȄȯ ȗȉט ɯࡧ ʊɨɐ ȗɦȄࡧɼࡧȓʊȉ؅فɦȄࡧȓʊȼ Șɘɭࡧࡧࡧ ࡧ ȓ Քʊɳɇ ɽ ɦȄࡧȓʊȉ؅فɦȄࡧȒȲȄȴɼ

ɤࡧ Քɼכ ɪࡧ ɀ ɘɨɦࡧɞ ؅ȼف ɮ ՌՌɦȄࡧȲȆȍȗȫ2015ט ȓȷࡧم ࡧࡧࡧ Ȳȯࡧʏڴɏ ɼȯࡧ ɐ ȷࡧ
�ɽ ɗȴǷ
ɰࡧ

ʎࡧ ՌՌՌɗࡧȲȆȍȗȫ ȄࡧȔ ȆʊɃ Ȇʈȳ ɦȄࡧȒȮȆɭࡧࡧȓɳȸ ɦȄࡧ�ȊȄȳ ɦȄࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧȓɐࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧə ɀ ɱࡧɼࡧȓɏ Ȇȷ Ȓࡧ�ࡧ Քȯ ɮՌՌɦȄࢫ

ɰࡧ) ȆՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՑɸࡧ�ࡧ�ࡧ1،5 Ւȵ Փȣ ɱ
Ւ
Ƿࡧɯ țࡧȆʆȮɽ ɮɏ Ȕࡧ Ȇʊɨɮɐ ɦȄࡧ Ւȑ ȗ

Օ
ɟǷࡧ��ɤ ɼט ɵࡧ ʈȳ ɮȗɦȄ

873×ࡧ������������49 ࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧ15074ࡧ-ࡧ1258ࡧࡧ........=ࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧ�25345ࡧࡧࡧ2546 ࡧ.........

ȆȝɦȄࡧɵ ʈȳ ɮȗɦȄʎ ɲࡧ:ࡧ�ȑࡧ ȷ Ȇɳ ՒɮՌՌՌɦȄࡧɰ ȆɢםȄࡧʏࡧࡩȮȄȯ ɏכ Ւɑࡧ ՑɃ
Ց
Ƿ2(ࡧɰࡧ�

ࡧ64–ࡧࡧ20–ࡧ100–25ࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧ

Ȕࡧ Ȇɘɏ ȆɄ Ւɭ5ࡧ..........................................................:

ࡧ
Ւ

Ȕ Ȇɘɏ ȆɄ Ւɭ2ࡧ�������������������������������������������������������ࡧ�

Ȕࡧ Ȇɘɏ ȆɄ ؅ȼفȓɟࡧȄם :.......................................................Ȅם

ɵࡧɦȄࡧࡧ ʈȳ ɮȗɦȄࡧثالث�ࡧȆɭࡧʆڴʏࡧ Փɖ ɼȳ ݰ ՓȮȄȯࡧɼǷࡧȄݍ ɏֿ Ȇȉࡧ Ւȑ
Ւ
ȗɟǷࡧ�)ن2(ࡧ

�ࡧ����������������������������������������������������������������������������������������29511
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Վ
țࡧɼࡧɼࡧȆՌՌ

Վ
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Ց
ɰ ɼȳ ȼ Փɏ ࡧɼࡧ

Տ
ȓǾȆɭ

:..............................................................................................ࡧ96250

ՌՌՌȮȄȯࡧȍȕȲࡧ ɏֿ Ȇࡧࡧȑ ȷ ȆɳםȄࡧȵ ɭȳ ɦȄࡧɤ Ȇɮɐ ȗȷ ȆȉࡧȆʊɦȴȆɳȕ.

ࡧ...........................................................................

ɵࡧ ʈȳ ɮȗɦȄࡧɑȊȄȳ ɦȄࡧ�ࡧ)ن1,5(

ȓɈࡧ ɜɳɦȄࡧʏࡧࡩɵ ʆȯ ɭȆɐ ȗɭࡧɰ ɮʊɜȗȸ؈ ɭࡧɯ ȷ ȲȄOࡧࡧࡧ˓ࡧȆɸȵ ɟȳ ɭࡧȒȳ ǾȄȮࡧɯ ȷ ȲȄࡧɯ țOࡧࡧʏࡧࡩɰ ɮʊɜȗȸ؈ ɑɈࡧȄם ɜȕ

ȄɽڲʏࡧࡧD,C,B,Aالنقاط ȗɦȄࡧʄڴɏ.

ɑɨɄࡧ- ɯࡧȄם ȷ ȲȄ.

-֚ɑɨɄ ȄȱࡧȄם ɸ Ɏɽࡧ ɱࡧȆɭࡧࡧɻʊɗࡧȓɮǾȆɜɦȄࡧȆʆȄɼȵ ɦȄࡧɰ .ɏ؈

-ȓɐ Ɉ ɜɦȄࡧɪ ȝɮȕࡧȄȰȆɭ]CO[ࡧ֚ࡧȒȳ ǾȄȯ ɨɦࡧȓȍȸ ɴɦȆȉ

ن) 4 ) الوضعیّـــــــــــــــــــــــة الإدماجیّة :

ʎࡧࡧ ɲȄɼכ ɯࡧɑǿȆȉࡧ ɨȸ Ȗ7ࡧࡧɚ ɼȯ ɳȿ ɪࡧ ɠࡧʏࡧࡩȯ ȡ ɽ ʆ֗ࡧ ɝࡧ ʆȮȆɳȿ60ࡧ�ࡧȆȋɽ ɟ

-Ȇɺɮɨȸ Ȗܣۘࡧ ɦȄࡧȈ Ȅɽ ɟכ Ȯȯࡧ ɏ ɽࡧ ɸ  ؟ࡧȆɭࡧ

ȯࡧ- ȡ ɼࡧȄȰǻࡧȆɺɏ Ȇȉܣۘࡧ ɦȄࡧȈ Ȅɽ ɟכ Ȯȯࡧ ɏ ɽࡧ ɸ ȆȋɽࡧࡧȆɭ25ࡧ ɟࡧ֚ࡧࡧȄȳ ȸ ɡ ɭ

Ȉࡧࡧ ȯࡧ ȧ Ȅɽ ɦȄࡧȈ ɽ ɡ ɦȄࡧɎ Ȇȉ35ࡧ�ࡧȄȲȆɳʆȮ

Ȉࡧ- Ȅɽ ɟכ ɵࡧɑʊȉࡧ ɮțࡧࡧɽ ɸ ؟Ȇɭࡧ



ȓʊȍɐ ȼ ɦȄࡧȓʊɇ Ȅȳ ɜɮʆȯ ɦȄࡧȓʈȳ ǾȄȵ ȓʈȲɽࡧȄݍݨ ՌՌՌɺɮݍݨȄ

ʎࡧ ՌǾȄȯ ȗȉט ɯࡧ ʊɨɐ ȗɦȄࡧɼࡧȓʊȉ؅فɦȄࡧȓʊȼ Șɘɭࡧࡧࡧ ࡧ ȓ Քʊɳɇ ɽ ɦȄࡧȓʊȉ؅فɦȄࡧȒȲȄȴɼ

ɤࡧ Քɼכ ɪࡧ ɀ ɘɨɦࡧɞ ؅ȼف ɮՌՌɦȄࡧȲȆȍȗȫ2015ט ɰࡧ
م ࡧࡧࡧ Ȅȳ ɸɼࡧ
ȯࡧȲȮȆɜɦȄࡧ ȍɏ כɭ؈فࡧ ȓȷࡧ Ȳȯ

ʎࡧ ՌՌՌɗࡧȲȆȍȗȫ ȄࡧȔ ȆʊɃ Ȇʈȳ ɦȄࡧȒȮȆɭࡧࡧȓɳȸ ɦȄࡧ�ȊȄȳ ɦȄࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧȓɐࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧə ɀ ɱࡧɼࡧȓɏ Ȇȷ Ȓࡧ�ࡧ Քȯ ɮՌՌɦȄࢫ

�ɤࢫ Քɼכ ɵࢫ ՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌʈȳɮȗɦȄࢫ1،5�ࢫࢫ(

ɝࢫɭڈȆٔࢫȉالأحمر. ʊɃ כ ɑȷࢫɭڈȆٔࢫՌȉـالأخضر ࢫɼࢫȓʈɼȄȵɦȄࢫ ɼכ �ȳɘȿࢫɼࢫȓʈɼȄȵɦȄࢫ כ ɰࢫȓʈɼȄȵɦȄࢫȓɮǾȆɜɦȄࢫՌՌՌȉࢫ ՔɽɦǷ

�ȆՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՑɸࡧ Ւȵ Փȣ ɱ
Ւ
Ƿࡧɯ țࡧȆʆȮɽ ɮɏ Ȕࡧ Ȇʊɨɮɐ ɦȄࡧ Ւȑ ȗ

Օ
ɟǷࡧ�ʎࡧ ɲȆȝɦȄࡧɵ ʈȳ ɮȗɦȄࡧ1،5�ࡧࡧ(
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�ȑࡧ ȷ Ȇɳ ՒɮՌՌՌɦȄࡧɰ ȆɢםȄࡧʏࡧࡩȮȄȯ ɏכ Ւɑࡧ
Ց
Ƀ

Ց
Ƿࡧ�ȟࡧ ՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌɦȆȝɦȄࡧɵ ʈȳ ɮȗɦȄࡧࡧ1،5�ࡧࡧ�

ࡧ2015ࡧ–ࡧ508ࡧ–ࡧ3500ࡧ–ࡧ2912ࡧ–ࡧ1620ࡧ–1025ࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧ

Ȕࡧ Ȇɘɏ ȆɄ Ւɭ5ࡧ..........................................................:

ࡧ
Ւ

Ȕ Ȇɘɏ ȆɄ Ւɭ2ࡧ�������������������������������������������������������ࡧ�

ࡧ
Ւ

Ȕ Ȇɘɏ ȆɄ Ւɭ10ࡧ.......................................................:

ɑȊȄȳࡧ�ࡧࡧ ɦȄࡧɵ ʈȳ ɮȗɦȄࡧ�ࡧȆɭࡧʆڴʏࡧ Փɖ ɼȳ ݰ ՓȮȄȯࡧɼǷࡧȄݍ ɏֿ Ȇȉࡧ Ւȑ
Ւ
ȗɟǷࡧ1،5�ࡧࡧ(
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ɰ ɼȳ ȼ Փɏ ࡧɼࡧ
Տ
ȓǾȆɭࡧɼࡧȆՌՌ

Վ
ɘɦǷࡧ

Ց
ȒՑȳ ȼ ɏ ࡧ

Ց
ȓ Ցɐ ȍȷ ՐȓǾȆɮࡧɼࡧ Ւȸ ɮȫ

:..............................................................................................ࡧ961250

�ȓࡧ Քʊȡ ȆɭȮל ȓՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՌՔʊɐࡧ Ƀ ɽ ɦȄࡧ4�ࡧࡧ(

Փɻࡧ Փɳȉַ ࡧ
Վ
ȓ ՔʊɃ ȆʈȲࡧ

Վ
ȓɦȯ ȉࡧ ՒȈ כ ɾࡧ ؅Ȼف Ȅࡧࡧ3200بــــՎǴȄȱ ȧ ȆՌՌՌՌՎȋȲȄɽࡧՌՌՌՌȉࡧࡧ1450بـــȄՎȲȆɳʆȮࡧɼࡧ ȡ دينارًاࡧȄՎȲȆɳʆȮ150ࡧɼࡧ

1�Ȕ Ȇʆ؅فȼ ՒɮՌՌɦȄࡧ Ցɵ ՌՌՑɮՌՌՌțࡧ Ւȑ Ւȸ ȧ Ƿࡧ�

ʃࡧȍɨɦـــــــــــــــــأعْ  ՌՌՌɈࡧـــــــــــــــ Փɑ ՓǿȆ5000ࡧɳʆȮارـــــــــــــــــــــ.

2� ՓȈ ׀ ɦࡧՒɑǿȆȍɦȄࡧՒɷ Ւȯ ʊɐ Ւʇࡧʅ ȱ ɦȄࡧ
Ց

ɕɨȍɮՌՌՌɦȄࡧ Ւȑ Ւȸ ȧ Ƿࡧ�



 2013/2014العام الدراسي:        المدرسة الابتدائية: البشير الإبراهيمي 

 ابتدائي رابعال :الصف        التلميذ )ة(:................................ 

 مادة الرياضياتر الفصل الأول في اختبا

 :ولالتمرين الأ

                                   A                            B  ا:اي  و  الز   واع  ن  أ   يد  د  ح  في ت   وس  الك   ل  م  ع  ت  ثم اس   كل  الش   ظ  لاح  

  باللون الأحمر. ة  ائم  الق   ية  او  للز   قة  طاب  ا الم  واي  الز   ن  و  ل   -

  ة باللون الأخضر.ائم  الق   ة  اوي  ز  من ال ع  س  و  الأ  ايا و  الز   ن  لو   -

                                   E                           D                 ة باللون الأصفر.م  ائ  ة الق  ي  او  لز  من ا ق  ي  ض  الأ  ا اي  و  الز   ن  لو   -

         

 (K)         ن(1.5): انيالتمرين الث

                        ا ثم:د  ي  ي ج  ال  م الت  س  الر   ظ  ح  لا  

       L  .             .(K)ي از  و  و ي     Lمن  ر  م  مستقيما ي   م  س  ر  أ   -

        .(M)ي  از  و  و ي   Lمن  ر  م  ي   ر  مستقيما آخ   م  س  ر  أ   -

     (M)          .لون المضلع الناتج -

 ن(1.5) الآتية: يات  ل  م  الع   ز  ج  ن  أ    :التمرين الثالث

 

145                          7857     7980            

37     x                996                                      +3495     - 

 ـــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــ          ــــــــــــــــــــ     

 

 

 ن(2.5)    :التمرين الرابع

 24 د  د  الع   م  اس  و  كل ق   ب  ت  ك  *أ  

.................................................................................................................................................... 

 36 دد  الع   م  واس  كل ق   ب  ت  ك  *أ  

.................................................................................................................................................... 

 ؟ 36و  24 ين  د  د  ة  للع  ك  ر  ت  ش  الم   م  اس  و  الق   ي  اه  *م  

.................................................................................................................................................... 

 الوضعية الإدماجية :

َدينارا.255ََدَ احَ الوَ َابَ تَ الكَ َنَ مَ ثَ َيةَ درسَ مَ َبَ تَ كَ َةَ لاثَ ديناراَوثَ 2900َاَهَ نَ مَ ثَ َةَ يَ اضَ يَ رَ َةَ ل ذََ ىَبَ رَ تَ دينارا،َاشَ 4000ََيمَ سَ وَ َكَ ل مََ يَ 

َ؟بَ تَ الكَ َاءَ رَ شَ َنَ مَ ماهوَثَ َ-
َ؟اتَ يَ رَ تَ شَ كلَالمَ َنَ مَ ماهوَثَ َ-
َ؟هَ ل ََيَ قَ ديناراَبَ مَ كَ َ-

.......................................................................................................................................َ
.......................................................................................................................................َ

.......................................................................................................................................َ
.......................................................................................................................................َ

.......................................................................................................................................َ
.......................................................................................................................................َ

.......................................................................................................................................َ
َبالتوفيق إن شاء الله ََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََ

 المعلم : محمود العمري                                                                                                                          

C 



الاسم واللّقب :   
................................. 

       
 
 
 

  ة :ي  ال  ات الت  ي  ل  م  الع   ز  ج  ـ أن       :(ن 0.5) الأوّلالةَّمْرِ نُ 

 

9   6   1  8                               6  9  8  0                                                5  6   4  
                                                                                    -                                                         + 

 5                                                ×             9  3  7 5                                   9  5  6  7     

                                           
 

  اي  ل  از  ن  ت   ايب  ت  ر  ة ت  ي  ال  الت   اد  د  الأع   ب  ت   ر      (:ن 25الثَّيني )الةَّمْرِ نُ 

     6578    , 9902  , 06522  ,5669 . 
 

......................................................................................................................................................................................................................    

                                   

اع ف ات  الْع د د " ي   1:  (ن 52) ثيّلث الةَّمْرِ نُ ال طْ ع ل ى م ض  وّ   " 6ح 

    ـ  32  ـ  3  ـ 1 ـ  2                            
اع ف ات الْع د د  "  0    نْ  5ـ أ كْت بْ م ض    02" الأ صْغ ر  م 
 

           .............................................................................................................................................................................. 
 

ي ة   (ن 0.5)  لرَّابع  :الةَّمْرِ نُ ا  ل  ع  الع م  ض  سُب  دوُن  و    :أح 

  

                  …………………. =1000  ×57             …………………….. =10 ×46            ………………………..  =011  ×87 
 

                                                              (ن  3)  الةضفِ،  الإدفيا،  : 

 .ادينار  1552بـ  ة  ير  غ  الص   ه  ت  ة لأخ  ي  م  دُ  ا و  ار  ين  د   112بـ  لعُ ب ة  ، وا  ارين  د   3022بـ  ة  ر  كُ  ع  ائ  الب   ن  اشترى مُن ير م  
 ؟ ات  ي  ر  ت  ش  مُ ال   نُ م  ث   و  ا هُ ـ م                 

َ  أع            .ادينار 5222  ع  ائ  ب  ل  ل   ير  ن  ى مُ ط 
 ؟ ير  ن  مُ ل   عُ ائ  الب   هُ يدُ ع  ي يُ الذ   غُ ل  ب م  ال   و  ا هُ ـ م              

 
  العمليات                                               الأجوبة                        

 

                                  ..................................................................... 

ي ات  ه و  :         شْت ر  ن  الْم  ا            ث م  ين ار   د 
                                  
                                ..................................................................... 

اهُو              ير  ن  مُ ل   عُ ائ  الب   هُ يدُ ع  ي يُ الذ   غُ ل  ب  م  ال            ين ار   د 
  

 
 

       ْباِلتَّوْفِيقِ مَعَ تَمَنيَِّ اتِي لَكُم       

 الإخةة َروخَ س،ُي امحمدابةُا ،   : 
 ابةُا َ المسةةى: الرابفِ 

 

 الفصل الأوّل اختبار
 في مادة الرّياضيات  

    2014/2015 الفِيم الُراسَ:       

 لفعيي الةلي :              .     



 

 

 

 الرٌاضٍـاث الاختبار الفصلً الأول فً وشاط

 :(وقطت 5,1) ىالأول الىضعٍت

 .5984ـ اكتب هذا العدد بالحروف: 

 هذا العدد؟ـ ما هو عدد العشرات وعدد المئات في 

  وقطت( 5,1):تالثاوٍ الىضعٍت

 بيبـة: فوجدت الط  قيس طول التلاميذ، ة تمر   وكان في كل   ـة لفحص تلاميذ قسمك  حة المدرسي  لص  حضرت طبيبـة ا

     

 ـ رتب الأطوال من الأقصـر إلى الأطول. 

 بين طولك وطول رضـا. قارنـ 

 :وقطت( 5,1):الىضعٍت الثالثت

 الخمسة.على أبنائه  دينارا350مبلغ وزع أب 
 كلّ واحد؟ كم أخذـ 

    وقطت(1):التمرٌه الرابع

لاحظ الشكل المقابل واستخرج منه: ـ  

متوازيين وآخرين متعامدين. نمستقيمي   

 وقاط( 4الىضعٍت الإدماجٍت: )

او تيركى، فأساد أتىك إصلاحـه، فاشرشي يغسهــح جذيذج تـ  ًّ ديُاس، وأَاتية   700، وحُفيــح تـ ديُاس 4598ذكسّش يغسم ح

 ديُاس. 2300يخرهفــح تـ 

 ـ احســة ذكانيـــف شـــشاء انهىاصو.

 أياو لإصلاحــه. 4ديُاسا نهيىو انىاحذ، ويسرغــشق  560اسرأجش أتىك عايلا أجــشذـه  

 ـ احسة أجشج انعايم.

ـاو. ًّ  ـ احسة انركانيف انكهيــح لإصلاح انح

  وظم إجابتك                                                                                                    بالتىفٍق

 

 

 رضا رياض نيرم   أنت   التلاميذ

 .1m28cm 136cm 1m6dm 1400mm الأطوال

 المذرست الابتذائٍت ابه تىمرث ـ إن أمىاس.

 قسم السىت الرابعت ابتذائً

 

 2015وىفمبر  30الإثىٍه 

 دقٍقــت. 90المذة: 



 التصحيح النموذجي لفرض الرياضيـات

 العلامة الإجابة النموذجية رقم الإجابة

 كاملة مجزأة

 1التمرين 
 

    2000 g + 500 g + 250 g + 200 g + 10 g = 2960 g = 2kg 960g 
 2kg 960gوزن الدجاجة هو: 

1 
0,5 

 

 
1 ,5 

 2التمرين 
 

50L = 5000 cL – 300cL = 3 L – 2120cL= 21200mL   
 10L = 1000cL  - 12dL = 120cL _ 2000mL =2L 

  
0 ,25 × 6 

 
1 ,5 

 دٌىارا 00حصت كل ابه هً:  3التمرين 

350. = (5 x 70 ) + 0 
0 ,5  

1 
1 ,5 

 

 4 التمرين

 متىازٌان (R)و  (d) المستقٍمان 

 (L)عمىدي على  (d)المستقٍم 
0 ,5  

0 ,5  
1 
 

 
 

 المسألة 

 حساب حجم المشتريات:

2L+ 5L + 80cL + 240 mL  
2000mL + 5000mL+ 800mL + 240 mL 
8040 mL. 

 الجواب:

 8L 40mLحجم المشتريات هو: 
 حساب كلفة المشتريات:

(2L×60) +(5L×120) +250 + 190 
   120 +  600 + 250 + 190 = 1160 DA 

 :انجىاب 
 دينارا. 1161كلفة المشتريات هي: 

 

 

0 ,5 
0 ,5 
0 ,5 
0 ,5 
0 ,5 
0 ,5 
0 ,5 

0 ,5 

 

 
 
 
 
 
4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





      مدرسة :محمد علالي بالحويطة                                                              المستوى : السنة الرابعة ابتدائي 

يات ضالرياالفصل الأول في مادة  امتحان  

 السنة الدراسية : 6102/6102

 أنجز العملٌات الآتٌة عمودٌا:      ن(0.2):التمرين الأول 

         4655+6522=  ؟   ,                         2451-2526=   ؟  ,                    ,      52× 2=   ؟     ’        

 ن(0.2):التمرين الثاني

 تنازليا رتب الأعداد التالية ترتيبا    

5616   ،6450     ,4210     ,2245     ,5661     ,2226 . 

 ن(0.2):التمرين الثالث

 تلمٌذة. 065تلمٌذا وعَددَُ الإناَثِ  622مَدرَْسَةٍ عَددَُ الذُّكُورِ فً 

 *ما هو عَددَُ تلَامٌِذ المدرسة؟

 ن(0.2):التمرين الرابع

 دٌنارا فً الٌوَم. 621أجْرَةُ عَامِلٍ 

 أٌام؟ 2*ما هً أجْرَتهُُ فً 

 ن(5:)ألةــــــــــــــــالمس

 دٌنارا، 22 الواحد الكرّاس ثمَن كرارٌس، 2 رضا اشِْترى

 دنانٌر، 01 الواحد القلم ثمن أقلامٍ، ثلاثة و

 .دٌنارا 221 ثمنها محفظة و

 الكرارٌس؟ كل ثمن ما .0

 ؟ الأقلام ثمن كم .6

 للبائع؟ رضا دفع كم .2

 

 

                                                        1/1صفحة                                                           



 شبكة التصحيح لاختبار لنشاط الرياضيات                                           الفصل الاول : 2016/2015

 

 الأسئلة

 

ةالاجــــــــــــــــــــــــــــــــــــاب    

النقطة 

 الكلية

النقطة 

 الجزئية

 التمرين  :01

 

 

 

 التمرين  :02

 

 

 

 التمرين  :03

 

 

 

 

 

 التمرين : 04

 

 

 

 

 المســـــــــــالة 

 فقٌا:أ التالٌة  انجاز العملٌات

    201   =2 ×52                                                                                                                       

     2655  =2526-2451  

            04515 =6522+4655  

 ترتٌب الاعداد التالٌة ترتٌبا تنازلٌا :

5616   ،6450     ,4210     ,2245     ,5661     ,2226 . 

 6450≤ 5616  ≤ 5661 ≤ 2226  ≤2245  ≤4210  

 الأجــــــــــــوبة  الحل العمليــــــــــات                      

 622  98   525  

    
       

    454          
                                                      تلمٌذا 525عدد التلامٌذ هو  :  

         

                                

 الاجـــــــــــوبة                                               الحل                               العمليــــــــــــات  

95  6  6411 

    
         

            
                                    دج  6411أٌام هً :  2أجرة العامل خلال    

  

 

 الاجـــــــــــوبة                                            الحل                                   العمليــــــــــــات  

   
       

         
                                                                        5  5  

 75            

 دج 042ثمن الكرارٌس هو : 

   
          
   

                                                                           

جد 21ثمن الأقلام هو :   -  

 

 

ن0.2  

 

 

 

ن0.2  

 

 

 

 

ن0.2  

 

 

 

0.2 

 

 

 

 

 

15 

 

 

 

  ن½

ن½  

ن½  

ن¼  

ن¼  

ن¼  

ن¼  

ن¼  

ن¼  

ن10  

ن½  

ن½  

 

ن10  

½ 

½ 

 

ن10  

½ 

¼ 

10 

½ 

¼ 

 

 

 

 



  

 

    
   

          
                                               75       5         

دج 612:  البائع هولى االمبلغ الذي دفعه رضا   

10 

½ 

0/5  
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ابتدائي السنة : الرابعة ابتدائیة الشھید یجور بلقاسم                                                                      

المدة : ساعة و نصفاختبار الفصل الأول  في مادة الریاضیات

)نقاط 06(:الأولالجـــزء 
1.5التمرین الأول : )ن (

.اذكر اسم كل مضلع من المضلعات التالیة -

DCBA

.اكمل الجدول بما یناسب-
الأضلاععدد عدد الرؤوسالشكل
........................Dالمضلع  

1.5:التمرین الثاني )ن(
حول إلى الوحدة المطلوبة .-

dm= ..........mm200mm= ............dm7

dm.......m.......=dm507cm.......= ......m13

1.5التمرین الثالث: )ن (
متتالیتین . مائتیناحصر  بین-متتالیتین .                       ألفیناحصر  بین -

......<3780<........ ........<1937<.........

......>6403>........
1.5:التمرین الرابع )ن (

أكمل الجداءات التالیة :-

35....=×    ،    ....35....=× ،  ....35....=×  ،   ....35....=×....

.35قواسم العدد أوجد -
)نقاط 04(:الجـــزء الثاني

:الوضعیة الإدماجیة
دینارا للكیلوغرام الواحد.46مِن البطاطا بـِسِعْرِ kg204اشِْترَى باَئعُِ الخُضَر

باحِ  .kg74وباَعَ في المَسَاءِ kg124باَعَ في الصَّ
ما ھو ثمَنُ شِراء البطَاطا؟-*
ما ھي كُتْلةََ البطاطا التي باَعَھا في الیوَم.-*
ما ھي كُتلةَُ البطَاطا المُتبَقَیِةَ؟-*

إجراء العملیات العمودیة إجباري.تنبیھ:



ابتدائي السنة : الرابعة ابتدائیة الشھید یجور بلقاسم                                                                      

المدة : ساعة و نصفاختبار الفصل الأول  في مادة الریاضیات

)نقاط 06(:الأولالجـــزء 
1.5التمرین الأول : )ن (

.اذكر اسم كل مضلع من المضلعات التالیة -

DCBA

.اكمل الجدول بما یناسب-
الأضلاععدد عدد الرؤوسالشكل
........................Dالمضلع  

1.5:التمرین الثاني )ن(
حول إلى الوحدة المطلوبة .-

dm= ..........mm200mm= ............dm7

dm.......m.......=dm507cm.......= ......m13

1.5التمرین الثالث: )ن (
متتالیتین . مائتیناحصر  بین-متتالیتین .                       ألفیناحصر  بین -

......<3780<........ ........<1937<.........

......>6403>........
1.5:التمرین الرابع )ن (

أكمل الجداءات التالیة :-

35....=×    ،    ....35....=× ،  ....35....=×  ،   ....35....=×....

.35قواسم العدد أوجد -
)نقاط 04(:الجـــزء الثاني

:الوضعیة الإدماجیة
دینارا للكیلوغرام الواحد.46مِن البطاطا بـِسِعْرِ kg204اشِْترَى باَئعُِ الخُضَر

باحِ  .kg74وباَعَ في المَسَاءِ kg124باَعَ في الصَّ
ما ھو ثمَنُ شِراء البطَاطا؟-*
ما ھي كُتْلةََ البطاطا التي باَعَھا في الیوَم.-*
ما ھي كُتلةَُ البطَاطا المُتبَقَیِةَ؟-*

إجراء العملیات العمودیة إجباري.تنبیھ:



 : المعلم                                            الذكور المركزية حاسي بحبح   ابتدائية 

 يابتدائ 4المستوى: السنة                         .......................................................................................  اسم ولقب التلميذ:

 10/                العلامة                   
 

 

 
 

   

 

 نقاط( 2.5): التمرين الأول

 .تقايس: أضيق ـ أوسع ـ )زاوية الكوس(وذلك بكتابةبالزاوية القائمة الشكلقارن كل زاوية من زوايا 

 ( من الزاوية القائمة........................) 1الزاوية. 

 ( من الزاوية القائمة........................) 2الزاوية. 

 ( من الزاوية القائمة........................) 3الزاوية.   

 ( من الزاوية الأولى........................) 4الزاوية 

  ( من الزاوية الأولى........................) (3)الزاوية 

 )نقطتان(: الثانيالتمرين 

 أيام؟ 10ليوم الواحد ـ ما هي كمية الماء التي تستهلكها العائلة في لتر من الماء في ا 86تستهلك عائلة 

يوم؟ 100ما هي كمية الماء التي تستهلكها العائلة في 

 نقاط( 2.5): الثالثالتمرين 

 :أكتب بالأرقام الأعداد التالية

 ..............................................................................ثمانية آلاف ومئة وثلاثة وثمانون: ............................................... : أربعة آلاف

 أربعة آلاف وخمس مئة و ثمانية....................................... : ألفان و أربع مئة وثلاثة وخمسون
:................................................ 

 .....................................................: سبعة آلاف وواحد وثلاثون

 نقاط( 3): الثالثالتمرين 

 .565كيلوغراما و باع في المساء  746كيلوغراما من البطاطا، باع في الصّباح  1350لفلاح 

 كم كيلوغراما من البطاطا باع الفلّاح ؟ .1

 اما من البطاطا بعد أن وجدها فاسدة.كيلوغر 20رمى التاجر 

   كم كيلوغرام من البطاطا بقيت له؟ .2

 ((العمليات والأجوبة -بكتابة الحل قم بتكملة الإجابة على ظهر الورقة )) 

 موفقون 1/1الصفحة  انتهى

 

2011 ديسمبر  المدة :ساعة ونصف 
 

 



 : المعلم                                               الذكور المركزية حاسي بحبحابتدائية 

 يابتدائ 4المستوى: السنة                         .......................................................................................  اسم ولقب التلميذ:

 10/                العلامة                   
 

 

 
 

   

 

 : التمرين الأول     

 متتاليتينبين مائتين  2790 والعدد --   متتاليينبين ألفين  8560أحصر العدد :  ( 1   

   ................. <8560<................. ، ................. <2790<................. 

    145     ،               = 7432 – 5981  25=                لي :    أحسب ما ي( 2   

 :  التمرين الثاني   

 . 48و الأصغر من  18الأكبر من  6أكتب مضاعفات العدد 

 هي: 48والأصغر من  18الأكبر من  6مضاعفات العدد 

 : التمرين الثالث    

 إليك الشكل المقابل :

 دة في هذا الشكل.اذكر كل المربعات الموجو -

...................................................................................................................................... 

 ما هو عدد المستطيلات الموجودة في هذا الشكل. -

...................................................................................................................................... 

 اٌذكر كلّ المثلّثات القائمة.  -

...................................................................................................................................... 

 مسألة :

 صندوق من المشروبات . 100ب مقهى تسلم صاح

 زجاجة، كم زجاجة تسلم صاحب المقهى ؟ 12إذا كان في كل صندوق  -

  دينارا . فما هو ثمن كل الزجاجات ؟ 20إذا كان ثمن كل زجاجة  -

العمليات                                             الحل            الجواب                                     
 

.............................................................................................................. 
 

 دينارا. ..................................: عدد الزجاجات صاحب المقهى
 

 

............................................................................................................... 
 

 دينارا....................................................:ثمن كل الزجاجات

 

 

 

 

 
 

 
 

 موفقون 1/1الصفحة  انتهى

 

2011 نوفمبر  المدة :ساعة ونصف 
 

 



 2013/2014العام الدراسي:        المدرسة الابتدائية: البشير الإبراهيمي 

 ابتدائي رابعال :الصف        التلميذ )ة(:................................ 

 مادة الرياضياتر الفصل الأول في اختبا

 :ولالتمرين الأ

                                   A                            B  ا:اي  و  الز   واع  ن  أ   يد  د  ح  في ت   وس  الك   ل  م  ع  ت  ثم اس   كل  الش   ظ  لاح  

  باللون الأحمر. ة  ائم  الق   ية  او  للز   قة  طاب  ا الم  واي  الز   ن  و  ل   -

  ة باللون الأخضر.ائم  الق   ة  اوي  ز  من ال ع  س  و  الأ  ايا و  الز   ن  لو   -

                                   E                           D                 ة باللون الأصفر.م  ائ  ة الق  ي  او  لز  من ا ق  ي  ض  الأ  ا اي  و  الز   ن  لو   -

         

 (K)         ن(1.5): انيالتمرين الث

                        ا ثم:د  ي  ي ج  ال  م الت  س  الر   ظ  ح  لا  

       L  .             .(K)ي از  و  و ي     Lمن  ر  م  مستقيما ي   م  س  ر  أ   -

        .(M)ي  از  و  و ي   Lمن  ر  م  ي   ر  مستقيما آخ   م  س  ر  أ   -

     (M)          .لون المضلع الناتج -

 ن(1.5) الآتية: يات  ل  م  الع   ز  ج  ن  أ    :التمرين الثالث

 

145                          7857     7980            

37     x                996                                      +3495     - 

 ـــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــ          ــــــــــــــــــــ     

 

 

 ن(2.5)    :التمرين الرابع

 24 د  د  الع   م  اس  و  كل ق   ب  ت  ك  *أ  

.................................................................................................................................................... 

 36 دد  الع   م  واس  كل ق   ب  ت  ك  *أ  

.................................................................................................................................................... 

 ؟ 36و  24 ين  د  د  ة  للع  ك  ر  ت  ش  الم   م  اس  و  الق   ي  اه  *م  

.................................................................................................................................................... 

 الوضعية الإدماجية :

َدينارا.255ََدَ احَ الوَ َابَ تَ الكَ َنَ مَ ثَ َيةَ درسَ مَ َبَ تَ كَ َةَ لاثَ ديناراَوثَ 2900َاَهَ نَ مَ ثَ َةَ يَ اضَ يَ رَ َةَ ل ذََ ىَبَ رَ تَ دينارا،َاشَ 4000ََيمَ سَ وَ َكَ ل مََ يَ 

َ؟بَ تَ الكَ َاءَ رَ شَ َنَ مَ ماهوَثَ َ-
َ؟اتَ يَ رَ تَ شَ كلَالمَ َنَ مَ ماهوَثَ َ-
َ؟هَ ل ََيَ قَ ديناراَبَ مَ كَ َ-

.......................................................................................................................................َ
.......................................................................................................................................َ

.......................................................................................................................................َ
.......................................................................................................................................َ

.......................................................................................................................................َ
.......................................................................................................................................َ

.......................................................................................................................................َ
َبالتوفيق إن شاء الله ََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََ

 المعلم : محمود العمري                                                                                                                          

C 




